

Мэр Братска Сергей Серебренников принял участие в автокроссе

24 ноября в Братске прошел I этап Чемпионата Братска по автокроссу. В нем приняли участие около 40 автогонщиков из Братска, Улан-Удэ, Красноярска, Читы, Омска.

В командирском заезде класс показали мэр Братска Сергей Серебренников, директора крупных предприятий города Евгений Зенкин и Алексей Паньшин; депутаты Думы: Денис Шепель и Эдуард Малиновский; начальник Братской ОТШ ДОСААФ Сергей Агафонов.

Соревнования проводились на трассе в 22 микрорайоне.

Директор БрАЗа Евгений Зенкин сошел с заезда на первом этапе – у машины вырвало привод. Но во втором заезде он продолжил участие.

Сергей Серебренников победил в первом заезде, но во втором пришел только четвертым. В итоге он занял второе место в соревновании.

Фото со страницы Сергея Серебренникова в Facebook



Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Свяжаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

